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رئیس دانشگاه علوم پزشکى شیراز خبرداد
اعزام تیم هاى اورژانس

 در بدرقه قائد شهید امت

رئیس دانشگاه علوم پزشکى شیراز گفت: 
تیم هاى عملیاتى اورژانس دانشگاه علوم پزشکى 
و خدمات بهداشتى درمانى شیراز، به منظور ارائه 
خدمات امدادى و درمانى در آیین هاى بدرقه قائد 

شهید امت، به تهران، قم و مشهد اعزام شدند.
 سید بصیر هاشمى بر آمادگى همیشگى 
نیروهاى اورژانس براى خدمت رسانى در رویدادهاى 
ملى و مذهبى تأکید کرد و گفت: نیروهاى 
اورژانس همواره در خط مقدم خدمت به مردم 
حضور داشته اند و این بار نیز با روحیه اى جهادى، 
مسئولانه و ایثارگرانه براى انجام این مأموریت ملى 

اعلام آمادگى کرده اند.
وى با اشاره به برگزارى آیین هاى بدرقه آقاى  
شهید ایران در تهران، قم و مشهد افزود: با توجه 
به پیش بینى حضور گسترده مردم در این مراسم، 
تأمین خدمات فوریت هاى پزشکى و پوشش امدادى 
و درمانى، از اهمیت ویژه اى برخوردار است و در 
همین راستا، تیم هاى عملیاتى اورژانس دانشگاه 
علوم پزشکى شیراز براى استقرار در محل برگزارى 
مراسم و ارائه خدمات فوریت هاى پزشکى اعزام 

شده اند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکى شیراز با قدردانى 
از آمادگى و تلاش هاى نیروهاى اورژانس اظهار کرد: 
کارکنان اورژانس در تمامى مناسبت هاى ملى و 
مذهبى، با احساس مسئولیت و روحیه ایثار در کنار 
مردم حضور دارند و این مأموریت نیز جلوه اى دیگر 
از تعهد، آمادگى و خدمت بى وقفه آنان به هم وطنان 

است.
هاشمى با اشاره به ظرفیت اعزامى استان 
فارس در این مأموریت گفت: هفت دستگاه 
آمبولانس، یک دستگاه  اتوبوس آمبولانس، سه 
دستگاه خودروى پشتیبانى و لجستیکى و 20 نفر 
از نیروهاى عملیاتى اورژانس از استان فارس در این 
مأموریت مشارکت دارند تا در کنار سایر تیم هاى 
امدادى کشور، خدمات امدادى و درمانى مورد نیاز 
شرکت کنندگان در مراسم را ارائه کنند. وى در پایان، 
با آرزوى سلامتى و موفقیت براى نیروهاى اعزامى، 
از روحیه ایثار، آمادگى و تلاش هاى شبانه روزى 
کارکنان اورژانس در خدمت رسانى به مردم قدردانى 

کرد.

5دستگاه تانکر آبرسان به مراسم 
تشییع رهبر شهید اعزام شد

شرکت آب و فاضلاب استان فارس در راستاى 
تأمین آب شرب بهداشتى و خدمت رسانى به 
سوگواران مراسم تشییع «رهبر شهید»، 5 دستگاه 
تانکر آبرسان مجهز به تجهیزات پیشرفته تصفیه و 
کنترل کیفیت را به شهر هاى محل برگزارى این 
مراسم اعزام کرد. شرکت آب و فاضلاب استان 
فارس در راستاى تأمین آب شرب بهداشتى و 
خدمت رسانى به سوگواران مراسم تشییع «رهبر 
شهید»، 5 دستگاه تانکر آبرسان مجهز به تجهیزات 
پیشرفته تصفیه و کنترل کیفیت را به شهر هاى 

محل برگزارى این مراسم اعزام کرد. 
در پى برنامه ریزى هاى انجام شده و تحت 
مدیریت و نظارت شرکت مهندسى آب و فاضلاب 
کشور، تیم هاى عملیاتى آبفاى استان فارس با 
هدف ارائه خدمات زیرساختى به شرکت کنندگان، 
عملیات ساماندهى و استقرار تانکر هاى آبرسان سیار 
را به صورت فورى در دستور کار قرار دادند. این 
5 دستگاه تانکر آبرسان که با ظرفیت کامل اعزام 
شده اند، به تجهیزات تخصصى و حیاتى از جمله مواد 
گندزدا براى حفظ سلامت آب، کیت هاى کلرسنجى 
و کارسنجى جهت پایش لحظه اى کیفیت آب و 
همچنین دستگاه هاى آب تصفیه کن و آب شیرین کن 
سیار مجهز شده اند تا بالاترین استاندارد بهداشتى 

براى آب شرب تأمین شود.

چاقوى دایى بر سینه خواهرزاده
قاتل در فیروزآباد 

دستگیر شد
فرمانده انتظامى فیروزآباد گفت: فردى 25

ساله که هفته گذشته مفقود شده بود، توسط دایى 
خود به قتل رسیده بود. سرهنگ ابوالحسن مزارعى 
اظهار کرد: در پى مراجعه فردى در سوم تیرماه 
سال جارى به کلانترى 11 این فرماندهى و اعلام 
مفقودى برادر 25 ساله خود، با توجه به حساسیت 
موضوع، پرونده مفقودى تشکیل و تحقیقات پلیس 

به صورت ویژه آغاز شد.
وى افزود: کارآگاهان پلیس آگاهى شهرستان 
با انجام اقدامات اطلاعاتى و فنى، به سرنخ هایى از 
درگیرى میان فرد مفقودشده و دایى اش در روزهاى 
اخیر دست یافتند و در ادامه تحقیقات مشخص شد 
که این جوان به قتل رسیده است. فرمانده انتظامى 
فیروزآباد ادامه داد: کارآگاهان پس از هماهنگى با 
مرجع قضایى، موفق شدند متهم را شناسایى و وى 
را در یکى از خیابان هاى شهر فیروزآباد دستگیر 
کنند. سرهنگ مزارعى با بیان اینکه متهم 54 ساله 
در تحقیقات اولیه به ارتکاب قتل اعتراف کرده است، 
گفت: وى انگیزه خود از این جنایت را اختلافات 

شخصى با مقتول عنوان کرد.
وى خاطرنشان کرد: متهم پس از تشکیل 
پرونده، براى سیر مراحل قانونى به مرجع قضایى 

معرفى شد.

معاون وظیفه عمومى پلیس فارس تشریح کرد
تسهیلات ویژه خروج از کشور 
مشمولان براى پیاده روى اربعین

 معاون وظیفه عمومى پلیس فارس از صدور 
مجوز اینترنتى خروج از کشور براى مشمولان 
غیرغایب بدون نیاز به سپردن وثیقه خبر داد و 
گفت: متولدان سال 1387 براى سفر اربعین تنها 

باید نسبت به دریافت گذرنامه اقدام کنند.
سرهنگ امیرحسین سلیمانى از تسهیلات 
ویژه خروج از کشور مشمولان براى شرکت 
در مراسم پیاده روى اربعین حسینى خبر داد. 
سلیمانى اظهار کرد: مشمولان متولد سال 1387

براى شرکت در مراسم پیاده روى اربعین حسینى 
نیازى به دریافت مجوز خروج از کشور از سازمان 
وظیفه عمومى فراجا ندارند و تنها باید براى دریافت 

گذرنامه اقدام کنند.
وى افزود: تمامى مشمولان غیرغایب شامل 
دانش آموزان، دانشجویان، طلاب حوزه هاى علمیه 
و متعهدان خدمت به دستگاه هاى دولتى که 
تعهد آنان در سامانه ثبت شده است و قصد زیارت 
عتبات عالیات را در ماه هاى محرم و صفر، به ویژه 
ایام اربعین، دارند، مى توانند تا 22 مردادماه سال 
جارى (پایان ماه صفر) بدون نیاز به سپردن وثیقه، 
براى یک بار از مجوز خروج از کشور بهره مند شوند. 
معاون وظیفه عمومى پلیس فارس ادامه داد: 
مشمولان مى توانند به صورت غیرحضورى و از طریق 
سامانه سخا براى دریافت مجوز خروج از کشور اقدام 

کنند.
دانشجویانى  کرد:  تصریح  سلیمانى  سرهنگ 
که در مهلت معرفى در حال تحصیل هستند نیز 
مى توانند حداکثر تا هفت روز پیش از پایان مهلت 
معرفى، از مجوز خروج از کشور ویژه پیاده روى 
اربعین حسینى استفاده کنند. وى درباره متعهدان 
خدمت به دستگاه هاى دولتى نیز گفت: افرادى که 
تعهد آنان در سامانه وظیفه عمومى ثبت شده است، 
مى توانند بدون سپردن وثیقه و از طریق سامانه سخا 
مجوز خروج دریافت کنند و کسانى که تعهدشان در 
سامانه ثبت نشده است، باید ابتدا براى ثبت تعهد 

خود به دفاتر پلیس +10 مراجعه کنند.
معاون وظیفه عمومى پلیس فارس همچنین 
اظهار کرد: دارندگان برگ آماده به خدمت بدون 
غیبت، در صورتى که تاریخ بازگشت آنان از عتبات 
عالیات یک روز پیش از تاریخ اعزام به خدمت باشد، 
مى توانند یکبار و بدون نیاز به سپردن وثیقه، از 
طریق سامانه سخا براى دریافت مجوز خروج از 
کشور ویژه اربعین اقدام کنند. سرهنگ سلیمانى 
خاطرنشان کرد: مشمولانى که پرونده معافیت آنان 
در زمینه کفالت، پزشکى یا سایر موارد خاص، بدون 
غیبت، در حال رسیدگى است، همچنین دارندگان 
معافیت موقت کفالت و پزشکى نیز مى توانند از این 

تسهیلات استفاده کنند.
وى در پایان افزود: کارکنان وظیفه در حال 
خدمت که قصد زیارت عتبات عالیات را دارند، باید 
براى دریافت مجوز خروج از کشور از طریق نیروى 

انسانى یگان خدمتى خود اقدام کنند.

قتل هولناك مادر و دختر
 در کوار 

حادثه اى هولناك در شهرستان کوار رخ 
داده که در آن یک مادر و دختر جوان هدف 
شلیک هاى مرگبار یک خواستگار سابق قرار 
گرفتند و جان خود را از دست دادند. این جنایت 
عصر عاشورا و در نزدیکى منزل قربانیان اتفاق 

افتاده است.
خواستگار سابق که به گفته خانواده 
قربانیان از مدت ها قبل آنها را زیر نظر داشت، 
پس از شلیک هاى مرگبار متوارى شد و تحت 
تعقیب پلیس قرار دارد. بر اساس اظهارات یکى 
از بستگان نزدیک خانواده، مقتولان براى حضور 
بر سر مزار پدر خانواده از خانه خارج شده بودند 
که فرد مهاجم از قبل در محل کمین کرده و 
با استفاده از سلاح کلاشینکف به سمت آن ها 

شلیک کرده است.
این فرد در ادامه گفته است که قاتل طى 
روزها و حتى هفته هاى گذشته رفت وآمد خانواده 
را زیر نظر داشته و زمان خروج آن ها را به طور 
دقیق مى دانسته است. به گفته او، مهاجم همان 
خواستگار سابق دختر بوده که چندین بار براى 
ازدواج اقدام کرده اما با مخالفت شدید خانواده و 
خود دختر مواجه شده بود. بر اساس این روایت، 
مادر خانواده در همان محل حادثه جان خود 
را از دست داده و دختر نیز پس از انتقال به 
بیمارستان، به دلیل شدت جراحات جان باخته 
است. این عضو خانواده همچنین اعلام کرده است 
که قاتل پس از ارتکاب جنایت، از محل متوارى 
شده و هنوز موفق به دستگیرى او نشده اند. وى 
تأکید کرده که عامل جنایت حدود 32 سال سن 
دارد و همچنان تحت تعقیب نیروهاى انتظامى 
است. در بخش دیگرى از این حادثه تلخ، خانواده 
قربانیان اعلام کرده اند که مادربزرگ خانواده نیز 
پس از مشاهده صحنه دلخراش قتل، دچار شوك 
شده و 17 ساعت بعد جان خود را از دست داده 
است.خانواده قربانیان خواستار دستگیرى سریع 
عامل این جنایت و اجراى عدالت شده اند و 
تحقیقات پلیس براى شناسایى و بازداشت متهم 

همچنان ادامه دارد.

خبر
ف گل

دریچه

 در ادامه برنامه هاى پاسداشت مفاخر و نخبگان 
علمى و فرهنگى؛ سازمان فرهنگى، اجتماعى و ورزشى 
شهردارى شیراز، این مرتبه با برگزارى آیینى در مرکز 
شیرازشناسى، از پروفسور سیدابوالقاسم فروزانى، 
استاد تمام بخش تاریخ دانشگاه شیراز، شیرازپژوه و از 

چهره هاى برجسته علمى کشور تجلیل کرد.
رئیس سازمان فرهنگى، اجتماعى و ورزشى 
شهردارى شیراز در این آیین با اشاره به نقش مراکز 
فرهنگى در پیوند میان دانشگاه و جامعه، گفت: این 
فضاى تاریخى که امروز میزبان این مراسم است، در 
همین دوره مدیریتى مرمت و احیا شد و اکنون به 
مرکز شیرازشناسى تبدیل شده است؛ فضایى که خانه 
پژوهشگران، شیرازپژوهان و همه کسانى است که دل 
در گرو شناخت و اعتلاى این شهر دارند. محمدعلى 
چوبینى افزود: این مجموعه امروز به محلى براى 
حضور انجمن هاى علمى و فرهنگى تبدیل شده و بنا 
داریم آیین هاى نکوداشت مفاخر، نشست هاى علمى و 
برنامه هاى فرهنگى از این دست را به صورت مستمر 

در این مرکز برگزار کنیم.
معاون فرهنگى شهردار شیراز، با اشاره به یکى از 
مهم ترین رویکردهاى فرهنگى شهردارى شیراز اظهار 
کرد: از نخستین روزى که مسئولیت را پذیرفتیم، جمله 
«شیرازى که نمى شناسیم» را به عنوان چراغ راه خود 
انتخاب کردیم. بررسى ها و نظرسنجى هایى که از میان 
نخبگان و افراد اثرگذار شهر انجام دادیم، نشان داد 
بیش از 65 درصد آنان، شناخت عمیقى از ظرفیت هاى 
واقعى شیراز ندارند. وى با بیان اینکه منظور از 
نخبگان صرفاً جامعه دانشگاهى نیست، بلکه همه افراد 
اثرگذار در عرصه هاى مختلف اجتماعى و فرهنگى را 
شامل مى شود، افزود: واقعیت این است که شیراز 
هنوز آن گونه که باید، حتى براى فرهیختگان خود نیز 

شناخته نشده است.
رئیس سازمان فرهنگى، اجتماعى و ورزشى 
شهردارى شیراز ادامه داد: شیراز شهرى سرشار از 

گوهرهاى ارزشمند تاریخى، فرهنگى، علمى و انسانى 
است؛ گنجینه هایى که هر کدام به تنهایى مى توانند 
هویت یک شهر را شکل دهند، اما همین تعدد 
ظرفیت ها گاهى باعث شده به تهدید تبدیل شوند. 
چوبینى با تأکید بر اینکه بزرگترین سرمایه شیراز 
مردمانش هستند، اظهار داشت: بزرگ ترین سرمایه 
مردم، نخبگان، فرهیختگان و اهل خرد آن هستند و 
امروز توفیق داریم در آیین سپاس و نکوداشت یکى از 

این سرمایه هاى ارزشمند حضور داشته باشیم.
وى درباره جایگاه علمى پروفسور فروزانى 
نیز گفت: همین که مى بینیم استادانى مانند دکتر 
فروزانى، روزها و ساعت هاى زندگى عمر خود را 
چنین پربار صرف پژوهش، آموزش و تولید علم 
کرده اند، براى ما مایه غبطه است و این پرسش را 
پیش روى همه ما قرار مى دهد که ما با فرصت هاى 
زندگى خود چه کرده ایم. معاون فرهنگى شهردار 
شیراز با اشاره به دستاوردهاى علمى و پژوهشى 
سال هاى اخیر گفت: در امتداد راهبرد «شیرازى که 
نمى شناسیم»، تلاش پژوهشگران در این خصوص 
زمینه ساز شکل گیرى پروژه هاى ماندگارى همچون 
دانشنامه پانزده جلدى شیراز، راه اندازى موزه شهر در 
ساختمان تاریخى شهردارى و همچنین موزه انقلاب 

شده است.
وى افزود: در بیش از 44 ماه گذشته براى شمار 
قابل توجهى از بزرگان، مفاخر و مشاهیر زنده شهر 
شیراز آیین نکوداشت برگزار کرده ایم. در سال هاى 
گذشته بیشتر بر هنرمندان شناخته شده تمرکز 
داشتیم، اما امسال را، سال دانشمندان کمترشناخته 
شده شیراز نام گذارى کرده ایم. چوبینى با اشاره به 
رونمایى از سردیس مفاخر علمى شهر گفت: در هفته 
شیراز از 18 سردیس دانشمندان و مشاهیر برجسته 
شهر در باغ ارم رونمایى شد؛ شخصیت هایى که موفق 
به دریافت عالى ترین نشان هاى علمى کشور از جمله 
جایزه علامه و جوایز بنیاد ملى نخبگان شده اند و این 

مراسم نیز ادامه همان مسیر است.
رئیس سازمان فرهنگى، اجتماعى و ورزشى 
شهردارى شیراز با تحلیل شرایط اجتماعى امروز کشور 
اظهار کرد: امروز در مرحله اى از گذار قرار داریم. با 
نسلى روبرو هستیم که پیوندش با گذشته کمرنگ و 
آینده برایش پیش بینى ناپذیر است و بیش از هر زمان 

دیگر در لحظه زندگى مى کند.
وى در عین حال این شرایط را فرصتى براى 
جامعه علمى دانست و افزود: من به این نسل بسیار 
امیدوارم؛ نسلى که نتیجه گرا و کارکردمحور است و از 

علم انتظار دارد مسائل واقعى زندگى را حل کند. این 
نگاه مى تواند پژوهشگران و اهل علم را بیش از گذشته 
به سمت تولید دانش مسئله محور سوق دهد؛ دانشى 

که بتواند ارتباط مؤثرى با جامعه برقرار کند.
چوبینى تأکیدکرد: امروز بیش از هر زمان دیگرى 
نیازمند آن هستیم که میان لایه هاى دانشگاهى، 
نخبگانى و بدنه اجتماعى پیوندى عمیق تر شکل 
بگیرد و مرکز شیرازشناسى دقیقاً با همین هدف 
ایجاد شده است. وى با اشاره به فعالیت هاى این مرکز 
گفت: مرکز شیرازشناسى امروز میزبان نشست هاى 
تخصصى، انجمن هاى علمى، دوره هاى مقدماتى و 
پیشرفته شیرازشناسى و همچنین تورهاى شیرازگردى 
و شیرازشناسى است و تلاش کرده ایم بسترى فراهم 
کنیم تا پژوهشگران و فرهیختگان ارتباط نزدیک ترى 
با جامعه برقرار کنند. چوبینى افزود: این مجموعه 
خانه اهل خرد، اندیشه و پژوهش است و امیدواریم 
حضور استادان و فرهیختگان در این مرکز، آغازى براى 

استمرار این مسیر باشد.
رئیس سازمان فرهنگى، اجتماعى و ورزشى 
شهردارى شیراز در پایان با تجلیل از مقام علمى 
پروفسور سیدابوالقاسم فروزانى گفت: امروز روز 
ارزشمندى است که توفیق داریم در برابر دانشمندى 
چون استاد فروزانى سر تعظیم فرود آوریم؛ استادى 
که عمر پربرکت خود را صرف پژوهش، توسعه علم و 
معرفى هویت تاریخى شیراز کرده است. وى خاطرنشان 
کرد: شیراز بزرگان بسیارى همچون دکتر فروزانى را در 
دل خود جاى داده است؛ چهره هایى که به دلیل روحیه 
متواضع و محجوبشان کمتر در معرض شناخت عمومى 
قرار گرفته اند. ممکن است هر روز در کنار آنان زندگى 
کنیم، اما نسل جوان کمتر این گوهرهاى ارزشمند 
را بشناسد؛ وظیفه ماست که این سرمایه هاى انسانى 
را به جامعه، به ویژه نسل جدید، معرفى کنیم تا قدر 
داشته هاى فرهنگى و علمى این شهر بیش از گذشته 

دانسته شود.

خبر

تجلیل از پروفسور سیدابوالقاسم فروزانى در مرکز شیرازشناسى
معاون فرهنگى شهردار شیراز : سرمایه واقعى شیراز، نخبگان و فرهیختگان آن هستند

در بازدید فرماندار شیراز و مدیرکل صمت فارس مطرح شد
رونق تولید از مسیر رفع موانع و حمایت از سرمایه گذارى مى گذرد

فرماندار شیراز و مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان فارس با 
حضور در شهرك صنعتى بزرگ و منطقه ویژه اقتصادى شیراز، از دو واحد 

تولیدى فعال در حوزه صنایع فلزى و تجهیزات پزشکى بازدید کردند.
 در راستاى تحقق شعار سال و حمایت از تولید ملى؛ سید علاءالدین 
کراماتى، فرماندار شیراز و کریم مجرب، مدیرکل صنعت، معدن و تجارت 
استان فارس، از دو واحد تولیدى فعال در حوزه صنایع فلزى و تجهیزات 
پزشکى در شهرك صنعتى بزرگ و منطقه ویژه اقتصادى شیراز بازدید 

کردند.
در این بازدید، مدیران واحدهاى صنعتى گزارشى از روند تولید، 
ظرفیت هاى موجود، برنامه هاى توسعه اى، میزان اشتغال و مهم ترین 
چالش هاى پیش روى بخش تولید ارائه کردند و خواستار تسریع در رفع 
موانع، تسهیل فرآیندهاى سرمایه گذارى و حمایت بیشتر از تولیدکنندگان 
شدند. فرماندار شیراز با تأکید بر اهمیت حمایت از بخش صنعت اظهار 

کرد: رونق تولید، مهم ترین مسیر تحقق توسعه اقتصادى، ایجاد اشتغال 
پایدار و افزایش توان رقابتى استان است. بازدیدهاى میدانى از واحدهاى 
صنعتى با هدف شناسایى مشکلات از نزدیک و تصمیم گیرى سریع براى 

رفع موانع انجام مى شود.
سید علاءالدین کراماتى ادامه داد: شهرستان شیراز از ظرفیت هاى 
کم نظیرى در بخش صنعت برخوردار است و حمایت از واحدهاى تولیدى، 
به ویژه صنایع دانش بنیان، صادرات محور و بهره مند از فناورى هاى نوین، 
نقش مؤثرى در رشد اقتصادى، کاهش بیکارى و تحقق سیاست هاى 

اقتصاد مقاومتى خواهد داشت.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان فارس نیز  با اشاره به جایگاه 
این واحدها در توسعه صنعتى استان گفت: واحدهاى تولیدى فعال در 
حوزه صنایع فلزى و تجهیزات پزشکى از ظرفیت هاى ارزشمند صنعتى 
فارس محسوب مى شوند و حمایت از آن ها، توسعه زنجیره ارزش، ارتقاى 

کیفیت تولید، افزایش بهره ورى و تسهیل سرمایه گذارى از اولویت هاى 
اصلى این اداره کل است. کریم مجرب افزود: با تعامل مستمر میان 
دستگاه هاى اجرایى و بخش خصوصى، تلاش مى کنیم موانع پیش روى 
تولید برطرف شده و زمینه افزایش تولید، ایجاد اشتغال پایدار و توسعه 

صادرات محصولات صنعتى استان فراهم شود.

نایب رئیس کمیسیون اقتصادى مجلس مطرح کرد

صندوق هاى تضمین استانى، کلید گشایش قفل تأمین مالى تولید
نایب رئیس کمیسیون اقتصادى مجلس با تأکید 
بر ظرفیت هاى قانون تأمین مالى تولید و زیرساخت ها، 
ایجاد صندوق هاى بزرگ تضمین استانى را راهکارى 
براى تسهیل دسترسى تولیدکنندگان به منابع مالى، 
جذب سرمایه هاى مردمى و تقویت رشد اقتصادى 

استان ها دانست.
 جعفر قادرى با اشاره به چالش هاى موجود 
در تأمین مالى بخش تولید، «صندوق هاى تضمین 
استانى» را راهکارى مؤثر براى رفع موانع دسترسى 
تولیدکنندگان به منابع مالى و آغاز فصل تازه اى در 

تأمین مالى منطقه اى عنوان کرد.
نماینده شیراز و زرقان در مجلس با بیان اینکه 
بزرگ ترین مانع پیش روى تولیدکنندگان و نخبگان 
کشور، نبود ایده یا تخصص نیست، بلکه بحران 
دسترسى به منابع مالى است؛ اظهار داشت: سیستم 
بانکى با رویکردى سخت گیرانه و فرآیندهاى طولانى، 
دارایى هاى تولیدکنندگان را به نقدینگى تبدیل 
نمى کند و این موضوع موجب رکود در بسیارى از 
واحدهاى صنعتى شده است. در چنین شرایطى، 
صندوق هاى تضمین استانى تنها یک راهکار ادارى 
نیستند، بلکه مدلى اقتصادى و پیشرو براى نجات 

تولید و جذب سرمایه به شمار مى روند. 
وى با اشاره به ظرفیت هاى قانون 
«تأمین مالى تولید و زیرساخت ها» 
افزود: این قانون، به ویژه در مواد 1، 2

و تبصره هاى مرتبط، امکان صدور مجوز 
براى تأسیس صندوق ها و مؤسسات 
منطقه اى،  به صورت  غیردولتى  تضمین 
عمومى، خصوصى یا تخصصى را فراهم 
کرده و فرصتى ارزشمند در اختیار 

استان ها قرار داده است تا از وابستگى به بودجه هاى 
دولتى فاصله گرفته و به سمت مدیریت فعال سرمایه 

حرکت کنند.
مجلس،  اقتصادى  کمیسیون  نایب رئیس 
انعطاف پذیرى در ساختار تأسیس این صندوق ها 
را یکى از مهم ترین مزیت هاى آن دانست و گفت: 
صندوق هاى تضمین مى توانند در قالب شرکت هاى 
سهامى خاص یا سهامى عام تشکیل شوند، اما پیشنهاد 
ما این است که استان ها به جاى ایجاد صندوق هاى 
کوچک و پراکنده، به سمت تأسیس صندوق هاى 

بزرگ سهامى عام استانى حرکت کنند.
قادرى تصریح کرد: مزیت مدل سهامى عام، 

امکان پذیره نویسى عمومى و تجمیع 
سرمایه هاى خرد فعالان اقتصادى و 
مردم استان است؛ هرچه سرمایه صندوق 
افزایش یابد، توان پذیرش وثیقه ها، حجم 
ضمانت نامه هاى  سقف  و  صادره  تضامین 
قابل ارائه به متقاضیان نیز افزایش 
خواهد یافت و این موضوع زمینه حمایت 
گسترده تر از پروژه هاى بزرگ صنعتى را 

فراهم مى کند.
وى با اشاره به جذابیت اقتصادى این صندوق ها 
براى سرمایه گذاران اظهار داشت: برخلاف تصور رایج 
که صندوق هاى تضمین را صرفاً نهادهایى حمایتى 
مى دانند، مطالعات امکان سنجى نشان مى دهد این 
صندوق ها از نرخ بازدهى بسیار بالایى برخوردار هستند 
و مى توانند گزینه اى مناسب براى سرمایه گذارى هاى 
هوشمندانه باشند. نماینده شیراز و زرقان در مجلس 
ادامه داد: در این مدل، تولیدکننده به تضمین 
ارزان قیمت و سریع براى دسترسى به بازار پول و 
سرمایه دست پیدا مى کند، سرمایه گذار از بازدهى 
مناسب سرمایه خود بهره مند مى شود و اقتصاد استان 
نیز با فعال شدن واحدهاى تولیدى، افزایش اشتغال و 

رشد اقتصادى منتفع خواهد شد.
قادرى همچنین با انتقاد از روندهاى موجود 
در نظام بانکى گفت: در حالى که سیستم بانکى با 
هزینه هاى بالاى صدور ضمانت نامه و بوروکراسى 
پیچیده، فعالان اقتصادى را با مشکلات فراوان مواجه 
کرده است، صندوق هاى تضمین استانى مى توانند 
با افزایش سرعت ارائه خدمات، کاهش هزینه ها و 
ـ  پذیرش طیف گسترده اى از دارایى هاى قابل وثیقه ـ
که در آیین نامه قانون تأمین مالى تولید تا 35 مورد 
براى آن پیش بینى شده است ــ زمینه تبدیل این 
دارایى ها به اوراق تضمین و بهره گیرى از ظرفیت هاى 
بازار سرمایه را فراهم کنند. وى در پایان از فعالان 
اقتصادى استان ها خواست با بهره گیرى از ظرفیت هاى 
قانونى موجود، براى ایجاد حداقل یک صندوق تضمین 
بزرگ در هر استان هم افزایى کنند و افزود: هدف این 
است که هر استان بتواند مشکلات اشخاص حقیقى 
و حقوقى خود را در حوزه تأمین مالى برطرف کرده 
و مسیر ورود به بازار پول و سرمایه را هموار سازد. 
این یک فرصت تاریخى است تا با تکیه بر قانون، 
محدودیت هاى مالى را کنار زده و زمینه جهش واقعى 

تولید ملى را فراهم کنیم.

تجلیل از موتورسواران قانون مدار در شیراز
 «نشان مهربانى» به راکبان ایمن اهدا شد

در پنجمین مرحله اجراى طرح تشویق موتورسواران قانون مند، 
10 راکب موتورسیکلت به دلیل استفاده از کلاه ایمنى و رعایت قوانین 
راهنمایى و رانندگى در تقاطع پانزده خرداد شیراز، مورد تقدیر قرار 
گرفتند.  در این برنامه، از 10 موتورسوارى که با رعایت قوانین راهنمایى 
و رانندگى، از کلاه ایمنى استفاده کرده و پشت خط توقف ایستاده بودند، 
با اهداى تندیس «نشان مهربانى» مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ ساز 

شیراز تجلیل شد.
مدیرعامل مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ ساز شیراز، در حاشیه 
این مراسم با اشاره به اجراى پنجمین مرحله این طرح گفت: هدف اصلى 
ما تشویق رفتارهاى مسئولانه، ایجاد انگیزه در میان راکبان موتورسیکلت، 
تقویت فرهنگ قانون مدارى و کمک به افزایش ایمنى شهروندان است. 
سید عبدالرضا دستغیب با تأکید بر تداوم اجراى این طرح افزود: تلاش 
داریم با همکارى پلیس راهور، این برنامه را در تقاطع هاى بیشترى از 
سطح شهر اجرا کنیم تا فرهنگ رعایت قوانین بیش از پیش در جامعه 

نهادینه شود.

*پلیس: نهادهاى مردمى در ارتقاى فرهنگ ترافیک نقش 
مؤثرى دارند

سرپرست اداره آموزش و فرهنگ ترافیک پلیس راهور فارس نیز با 
تأکید بر اهمیت مشارکت هاى اجتماعى در ارتقاى فرهنگ ترافیک، اظهار 
داشت: پلیس راهور براى نهادینه شدن فرهنگ قانون مدارى به همراهى 
نهادهاى مردمى نیاز دارد و همکارى مجموعه هایى مانند مجمع خیرین 
شهرساز و فرهنگ ساز شیراز مى تواند در گسترش رفتارهاى ایمن و 
کاهش تخلفات بسیار مؤثر باشد. سرگرد محمدرضا محمدى، از مشارکت 
این مجمع در اجراى طرح قدردانى کرد و افزود: توجه این مجموعه به 
فرهنگ سازى و قانون مدارى شایسته تقدیر است و چنین اقداماتى در کنار 
فعالیت هاى پلیس مى تواند به ترویج رعایت قوانین کمک کند و لازم است 

در نقاط بیشترى از شهر ادامه یابد.
محمدى با اشاره به آمار تصادفات موتورسیکلت سواران گفت: حدود 
50 درصد تصادفات جرحى و فوتى استان مربوط به موتورسیکلت سواران 
است و با افزایش گرماى هوا و استفاده بیشتر از موتورسیکلت، در صورت 
بى توجهى به قوانین، احتمال افزایش این آمار وجود دارد. وى ادامه داد: 
کمتر از 40 درصد موتورسواران از کلاه ایمنى استفاده مى کنند که این 
موضوع نگران کننده است؛ پلیس راهور به تنهایى نمى تواند با اعمال فشار، 
افراد را ملزم به استفاده از کلاه ایمنى کند و شهروندان باید براى حفظ 

جان خود قوانین را رعایت کنند.
سرپرست اداره آموزش و فرهنگ ترافیک پلیس راهور فارس با اشاره 
به ضرورت توسعه برنامه هاى فرهنگى اظهار داشت: اگر نهادهایى مانند 
آموزش و پرورش، صداوسیما، شهردارى ها، استاندارى و رسانه ها در قالب 

پویش «نه به تصادف و تخلف» همراه شوند، بدون تردید شاهد کاهش 
چشمگیر تصادفات جرحى و فوتى خواهیم بود. وى همچنین با بیان اینکه 
آموزش فرهنگ ترافیک از سال 1385 به طور مستمر در حال اجراست، 
خاطرنشان کرد: پس از دریافت گواهینامه، خلأ آموزش و بازآموزى قوانین 

وجود دارد که باید براى رفع آن برنامه ریزى شود.
محمدى در پایان تأکید کرد: تجربه کشورهاى پیشرفته نشان 
مى دهد کاهش تخلفات رانندگى حاصل نظارت قاطعانه و اجراى جرایم 
بازدارنده است و در صورت اجراى دقیق قوانین، مى توان انتظار کاهش 

محسوس تصادفات را داشت.
*روایت موتورسواران قانون مدار

یکى از موتورسواران تقدیرشده که به دلیل استفاده از کلاه ایمنى 
هدیه دریافت کرد، گفت: پسرم بر اثر سانحه موتورسوارى و به دلیل 
استفاده نکردن از کلاه ایمنى جان خود را از دست داد؛ از آن زمان همیشه 
تلاش مى کنم براى حفظ سلامتى خودم قانون را رعایت کنم و اینکه 
امروز این رفتار مورد توجه قرار گرفت، حس بسیار خوبى داشت. یکى 
دیگر از راکبان نیز اظهار کرد: اگر چنین برنامه هایى بیشتر برگزار شود، 
افراد بیشترى به رعایت قوانین ترغیب خواهند شد. موتورسوار دیگرى نیز 
با تأکید بر اهمیت استفاده از کلاه ایمنى گفت: استفاده از کلاه ایمنى 
هیچ گاه موجب کسر شأن نیست؛ بلکه در زمان وقوع حادثه، ضامن حفظ 

جان و سلامت انسان است.
در پایان این مراسم، موتورسواران تجلیل شده، رعایت قانون، حفظ 
سلامت و تأمین امنیت خود و دیگر شهروندان را مهم ترین انگیزه براى 

پایبندى به مقررات راهنمایى و رانندگى عنوان کردند.


